
INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN

1.  Parámetros Técnicos

2.  Listado de tornillería:
Por favor, compruebe que se incluyen la siguiente lista de tornillería en la caja. Nunca utilicce tornillos
defectuosos ni de diferentes medidas a las suministradas.

3.  Instalación e Instrucciones de Operación
Nota: Por favor, lea detenidamente las instrucciones antes de proceder a la instalación.

Paso 1:
Use la chapa de pared como guía para
taladrar 6 agujeros Ø10mm y 50mm de
profundidad.
Introduzca los 6 tacos de plástico (B) en
los agujeros.

Paso 2:
Instale la chapa en la pared. Sitúela en
la pared y atornillela con los 6 tornillos
autoapriete (A) dentro de los tacos (B)
para fijar la chapa a la pared.

Paso 3:
Instale los brackets en la parte trasera del
monitor (TV). Fíjelos como muestra la 
figura.Asegurese que la distancia desde 
cada bracket al borde superior de la TV 
sea la misma y lo más centrada posible.
Los tornillos deben elegirse acorde con los
agujeros de fijación traseros del panel de 
TV.

Paso 5:
Ajuste el ángulo del panel TV
Entre -15 ° y + 15 ° a una temperatura 
adecuada Posición, y atornille las 
perillas al final.

A

B

B

B

A

C
K/L

D

E/F/G/H/I/J

+15°

Paso 4:
Colgar el monitor/TV a la chapa de la pared.
Fije los 2 tornillos en la parte trasera de la 
TV a la chapa de pared.

(A)Tornillos Autorroscante M8x50 (6) +  Arandela Φ8x22 (6)

(K)Manguito plástico (4)

(L)Manguito plástico (4)

(C)Arandela Φ5+Φ8 (4)

++

(E)Tornillos M5x12 (4) (G)Tornillos M6x12 (4)

(I)Tornillos M8x12 (4) (J)Tornillos M8x40 (4)(H)Tornillos M6x35 (4)

(F)Tornillos M5x30 (4)(D)Arandela Φ5+Φ6+Φ8 (4)

(B)Tacos de plástico 10x50 (6)

Válido para T.V. 30”-70”; Máxima carga: 40Kgs; T.V. a pared: 130-525mm. Inclinación: -15º~+15º.
Rotación: 180º

Paso1

Paso2

Paso5

Paso4

Paso3

Cuelgue la TV

-15°


